

Lt:Win

利比亚新民族团结政府正式上任

3月16日,利比亚新民族团结政府总理阿卜杜勒·哈米德·德贝巴、卸任的利比亚民族团结政府总理法耶兹·萨拉杰和利比亚总统委员会主席穆罕默德·门菲(前排从右至左)在首都的黎波里政府总部出席交接仪式。利比亚新民族团结政府(即过渡政府)于3月16日与卸任的利比亚民族团结政府举行了交接仪式。新华社发(哈姆扎·图尔基亚 摄)



英国声援阿斯利康疫苗

3月16日,一名男子从英国伦敦一个新冠疫苗接种中心的路牌旁走过。出于对接种后血栓风险的担忧,德国、法国等欧洲多国暂停使用英国阿斯利康制药公司与牛津大学联合研发的新冠疫苗。英国首相鲍里斯·约翰逊16日在英国《泰晤士报》上发文,声援阿斯利康疫苗,称“这一疫苗安全并极其有效”。新华社记者 韩岩 摄

联合国秘书长长期期待中美高层会晤取得积极成果

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯发言人16日说,古特雷斯期待即将举行的中美高层会晤取得积极成果。古特雷斯发言人迪雅

里克在16日的例行记者会上回答关于古特雷斯对此次中美高层会晤有何期待时说:“我们期待积极成果。我们希望中国和美国能够找到在关键问题上协

作的途径,尤其是气候变化和新冠疫情后的世界重建。”他说,中美之间存在紧张关系和有待解决的问题,但两国也应该能够找到合作途径。

中国外交部发言人赵立坚11日宣布:应美方邀请,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅将同美国国务

卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文于3月18日至19日在安克雷奇举行中美高层战略对话。

“安全且有效” 特朗普首次公开敦促支持者接种新冠疫苗

中新网3月17日电 据美国中文网报道,当地时间16日,美国前总统特朗普敦促他的支持者接种新冠疫苗,并称疫苗“安全”且“有效”。特朗普在福克斯新闻

的采访中称:“我会推荐它,我会把它推荐给很多不想接种的人。”特朗普补充道,“这是一种很好的疫苗,它也是一种安全的疫苗,且有效。”报道称,这是特朗普

首次公开倡导他的支持者接种疫苗。目前,辉瑞、莫德纳和强生公司的疫苗已在美国获得批准,迄今为止已接种超过1.1亿剂。此前,在调查显示许多共

和党支持者对接种疫苗犹豫不决的情况下,民主党人和共和党人一直在呼吁特朗普公开敦促他的支持者接种。据此前报道,特朗普已在周一离开白宫前接种了新冠疫苗。

是否向他国提供新冠疫苗? 拜登:正与部分国家谈判

中新网3月17日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间3月16日,美国总统拜登称,美方正与一些国家进行谈判,讨论向其额外供应美国新冠疫苗。拜登在回答哪些国家可能首先获得美国新冠疫

苗的问题时说:“我们正和一些国家讨论,不久会宣布。”此前白宫曾多次表示,政府的优先事项是为美国民众进行疫苗接种,只有在此之后才开始讨论向其他国家供应美国疫苗。

受疫情影响 2020年南亚地区儿童死亡数猛增

中新网北京3月17日电 《海峡时报》报道,联合国儿童基金会3月17日发布的一项研究报告显示,受新冠疫情影响,2020年南亚地区儿童死亡总数比往年猛增了约22.8万。

除此之外,研究报告还指出,去年南亚至少新增了1.1万名孕产妇死亡和350万人意外怀孕。该研究将这些数据猛增的原因归咎于南亚一些国家为对抗新冠疫情而“大幅削减了基本公共卫生服务的提供和使用”,而这些国家的人口总数高达18亿。

联合国儿童基金会区域主任阿杰伊(George Laryea-Adjei)称:“这些关键卫生服务的减少对贫困家庭的健康造成了毁灭性的影响。”他还表示,完全恢复这些服务至关重要,而且要“尽一切可能确保人们感到安全地使用它们”。研究报告最后还补充说,受疫情影响,仅南亚地区就有4.2亿左右儿童失学,其中900万儿童可能永远无法重返学校。

意法领导人就阿斯利康疫苗通话 希望重启接种工作

中新网3月17日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,意大利民防部16日报告新增新冠确诊病例20396例,死亡502例;全国累计确诊病例3258770例,死亡病例103001例。当天,意大利总理德拉吉就阿斯利康疫苗问题,与法国总统马克龙通话交换意见。

在听取了马克龙对阿斯利康疫苗相关案例介绍,以及最近采取的预防措施后,德拉吉表示,暂时

停止接种阿斯利康疫苗是一项临时措施,只要欧洲药品管理局说没有问题,将立即重启阿斯利康疫苗接种工作。意大利暂停使用阿斯利康疫苗,造成了接种工作延缓,拉齐奥大区多个接种中心被临时关闭。许多已接种了第一剂阿斯利康疫苗、正在等待接种第二剂的市民,感到十分忧虑。意大利药品管理局(AIFA)局长帕鲁表示,第二

剂阿斯利康疫苗接种需在12周内完成,因此人们有足够的等待时间,等待欧洲药品管理局的审核结果。16日,欧洲药品管理局表示,将在18日决定,有无必要对阿斯利康疫苗采取进一步行动。不过,欧洲药品管理局执行董事库克表示,没有迹象表明阿斯利康疫苗是一些接种者出现血栓的原因。迄今为止,疫苗的益处大于风险。此外,15日晚,坎帕

尼亚大区萨莱诺省一名62岁的交警突发疾病去世。而他在离世前几个小时,才刚在医院接种完辉瑞疫苗。目前,当地检察机关已介入调查此案。

负责接种的医院表示,目前无法确定该交警的死亡是否与疫苗接种有关。死者过去或患有代谢性及心血管疾病,并且他在接种完疫苗后的观察期内,也并未出现不适反应。此外,西西里岛也有一名医务人员在接种辉瑞疫苗几天后出现不适,并出现血栓,最终死亡。鉴于阿斯利康疫苗频频出现问题,当地检察院已对该病例展开调查。

Advertisement for Bagus Sibiru +Anti Bakterial toilet blocks.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete.

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring product images and promotional text.

Footer containing logos of various retail partners and contact information.